

嘉定报

JIADING BAO

陈先国对全区组织、宣传、统战工作提出要求 围绕中心工作 找准主攻方向

本报讯 2月26日，嘉定区组织、宣传、统战工作会议召开。会议紧密结合嘉定实际，认真贯彻党的十六大、市第八次党代会、区第三次党代会精神和市组织、宣传、统战工作会议精神，就全区2003年组织、宣传、统战工作进行了部署。中共嘉定区委书记陈先国作重要讲话，副书记周富长主持会议，副书记陆学

明、沈锦生出席会议。

陈先国在会上指出，新时期的党建工作要围绕中心工作，找准突破口和主攻方向。要进一步推广和实施先进经验和做法，加强基层组织建设和进一步优化干部考核、监督机制，促进干部队伍建设。要讲究宣传的有效性、针对性，进一步转变观念，解放思想，把宣

传工作渗透到各个领域。统战工作要走出嘉定，广交朋友，交真朋友、交深朋友，进一步扩大党的影响力、渗透力，凝聚全社会力量共同发展嘉定。

会上，区委常委、组织部长汪紫俊，区委常委、宣传部长赵丹妮，区委常委、统战部长张敏分别部署了2003年工作。 沈青

实现跨越发展 做大私营经济

本报讯 2月26日，嘉定区召开私营经济工作会议，表彰2002年度的先进私营经济小区、先进私营企业等。金建忠在会上指出，嘉定未来5年宏伟目标的实现需要广大私营企业的热情参与。各单位要扶持私营企业做大做强，把嘉定构筑成降低商务成本的盆地。

近年来，区委、区政府采取内外资并举的政策，加大内资引商力度，私营经济发展迅速。去年，全区净增私营企业5900多户，净增注册资金63.8亿元，分别比上年增长了40.3%和41.8%，并出现了一批规模型、科技型、外向型企业。私营经济的税收约占全区经济税收总量三分之一，已成为我区经济发展的一支重要力量。

区领导朱文元、王益德、庄木弟、邓国坤等出席了会议。上海蓝天经济城、姜塘私营经济管理中心、上海连成(集团)有限公司等私营经济小区和私营企业代表在会上作了交流发言。 董燕彬

嘉定区二届政协 总结表彰会召开

本报讯 2月27日，嘉定区二届政协召开总结大会，表彰了2002年度优秀调研文章和优秀提案。区政协主席陆象娟回顾了二届政协的工作并指出，区政协工作必须围绕区委“总揽全局、协调各方”的工作格局，服务中心，发扬民主，团结各界人士共同关注社会的发展，认真履行政协各项职能，才能有所作为。区政协领导周关东、张敏、姚顺兴、邓国坤、沈云娟等出席了会议。

多年来，区政协围绕区委、区政府的中心工作，认真履行各项职能。二届政协委员立足于经济和社会发展，开展广泛的调查，了解群众呼声、关注社会热点，提案累计达750件，专题调研36项，提出意见建议150多条。内容涉及三农问题、企业改革、老城改造、社区建设等各个方面，不少意见和建议为协助政府解决难点问题起到了参考、指导作用。 董燕彬



图片新闻

2月28日，嘉定南翔星城(一期)暨“格林风范”居住区建设项目举行隆重签约仪式，嘉定区土地储备开发中心与深圳金地集团、上海嘉宝集团就占地140公顷的“格林风范”居住区开发建设项目签订合作协议，区领导陈先国、金建忠、陆象娟、周关东、花以友、周丽玲和市有关部门、深圳福田区领导出席了仪式。“格林风范”居住区建设的启动，标志着嘉定区房地产业步入了全新的发展格局，引起了有关各方面的关注。据悉，共有14家大型房地产企业参与该地块项目的竞标，最终由深圳金地集团和上海嘉宝集团2家上市公司胜出，获得开发权。 图：张延 摄影报道

嘉定227437人 领到社保卡

本报讯 截至目前，全区占符合申领社会保障卡总人数99.1%的227437名市民领到社会保障卡，可以享受社保卡带来的方便和实惠。2月27日召开的总结表彰大会上，17个先进集体和37名先进个人受到表彰。同时，社保卡维护、管理机构——嘉定区社会保障卡服务中心宣告成立。区委常委、副区长花以友出席会议并讲话。

据悉，社会保障卡具有信息记录、电子凭证和信息查询3大功能。市民凭社保卡可以在劳动和社会保障部门、医疗保险部门、公积金管理部门、公安部门、民政部门等享受数十项内容的服务。市民社保卡如遗失或损坏，可在嘉定镇街道社会保障中心(塔城路360弄8号)进行补办。目前，又一项惠民工程——全区20多万农民社保卡申领、发放工作已全面展开。 沈青

十六大报告 新思想新论断

党的先进性 是具体的、历史的

“党的先进性是具体的、历史的，必须放到推动当代中国先进生产力和先进文化的发展中去考察，放到维护和实现最广大人民根本利益的奋斗中去考察，归根到底要看党在推动历史前进中的作用。”这是我们党把马克思主义历史唯物主义观点运用到党的建设中而提出的一个重要的新思想。

党在各个历史时期的任务不同，其体现的先进性必然不同。只有把党的先进性放在历史实践中，先进性才有生命，才不抽象。在当代中国，只有把党的先进性有机地统一于党领导人民建设中国特色社会主义的伟大实践，才能使党始终与时代发展同步伐，与人民群众共命运，在推动历史前进中使党成为带领人民团结奋进的坚强核心，充分体现共产党人的先进性和时代精神。 嵇科

本期导读
美容 6版
美化我们的生活
责任编辑 张文国

F1牵手央视直播赛事

本报讯 2004年世界一级方程式锦标赛将设立中国上海站，为进一步推广F1赛事，2月24日上海国际赛车场有限公司和中央电视台体育节目中心在北京签约，共同推动赛车运动在中国的发展。

中央电视台体育频道从2003年F1赛事开始到2010年的8年中，全程直播F1的全部赛事。每年200小时的一级方程式全程报道，无疑

为中国的车迷及广大观众近距离接触世界顶级赛车比赛，欣赏高速、刺激的赛车场面提供了机会，必将有效地推动F1在上海的精彩演绎。

据悉，今年的F1大奖赛将在全球16个国家举办分站赛，从3月9日第一站澳大利亚开始，中间历经圣马力诺、西班牙、奥地利、巴西、加拿大、美国、马来西亚和日本等国及地区。 本报通讯员

一片深情 献灾区

本报讯 新疆巴楚—伽师地区发生的强烈地震，牵动了嘉定市民的心。在地震发生后的第三、第四天，上海冠龙阀门机械有限公司、嘉定妇幼保健院通过嘉定红十字会和上海市红十字会分别将3万元和5000元的捐赠慰问款汇往灾区，表达嘉定市民对灾区人民的一片深情。

2月24日，位于南翔的上海冠龙阀门机械有限公司全体员工通过媒体获悉新疆巴楚—伽师地区发生强烈地震后，全体员工募捐1万元，公司又拨出2万元，支援灾区人民。嘉定妇幼保健院干部职工于25日自发进行了募捐活动。院帮困对象钱根申一大早就来募捐，他激动地说，“灾区比我更需要钱！” 沈青

总结经验 展示成就

“嘉定真的变了，变得不认识了，变得更美了！”今年春节，一位旅居海外的华侨回到故里，目睹“做梦也没想到”的变化，不由得感慨万千。天天生活在这片土地上的老百姓，看到家乡近年来的巨大变化，喜上心头，切实感受到了发生在身边的“日新月异”。有位诗人曾经说过，熟悉的地方没有风景。那么，不妨让我们一起走进嘉定，或许你会惊奇地发现，风光美景就在自己的家门口、眼面前……

走进嘉定

嘉定城市管理和市政建设5年成就回眸

道路更宽阔了

曾几何时，一些汽车驾驶员常常抱怨嘉定的路难走，还时不时地与邻近外省市的道路作比较。好几年前，一位外地老板开着“宝马”轿车到姜塘镇某企业洽谈投资项目，项目不仅没有谈成，客人临走还留下了一句话：“你们嘉定除了有一条沪嘉高速公路之外，还有没有象样的路了！”

于是，从来不服输的嘉定人憋足了劲，摆开了以道路为重点的城市基础设施建设的战场。在如火如荼的工地上，区领导铺开蓝图，指点江山；工程技术人员通宵达旦，精心设计；施工队伍夜以继日，干劲冲天。嘉定人以智慧铺路，以心血架桥，以开拓创新的思路筑起了一条条飞速发展的“跑道”。 (下转第3版)